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Про надання згоди на прийняття судна рефрижератора-
постачальника «КОСАТКА» з державної власності у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області 

Відповідно  до  пункту  32  частини  першої  статті  43  Закону  України 
«Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  Закону  України  «Про  передачу 
об’єктів  права  державної  та  комунальної  власності»,  частин першої  і  другої 
статті  319,  статті  327  Цивільного  кодексу  України  та  постанови  Кабінету 
Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 «Про передачу об’єктів права 
державної та комунальної власності», враховуючи звернення Ізмаїльської районної 
державної  (військової)  адміністрації  від 13 січня 2026 року № 1/3/01-26/280, 
погодження Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 11 листопада 
2025 року № 16047/5/01-27/14732/2-25 та Департаменту систем життєзабезпечення 
та енергоефективності Одеської обласної державної адміністрації від 26 січня 
2026 року № 218/04/02/02-09/2-26/116, з метою використання судна для виконання 
робіт  з  реконструкції  та  подальшого  розвитку  об’єктів  на  острові  Зміїний 
обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Надати  згоду  на  прийняття  судна  рефрижератора-постачальника 
«КОСАТКА»,  1980  року  побудови  (свідоцтво  про  право  власності  на  судно 
АС № 000197 від  06 листопада 2023 року) з  державної  власності  з  балансу 
Ізмаїльської районної державної (військової) адміністрації  у спільну власність 
територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  Одеської  області  із  зобов’язанням 
використовувати  його  за  цільовим  призначенням  Одеським  обласним 
комунальним підприємством «Острівне» та не відчужувати у приватну власність.

2.  Контроль  за  виконанням цього  рішення  покласти  на  постійні  комісії 
обласної ради з питань  управління майном спільної власності територіальних 
громад  області  та з  питань  житлово-комунального  господарства,  паливно-
енергетичного комплексу та енергозбереження.

Проєкт рішення підготовлено Управлінням обласної ради з 
майнових  відносин  та  внесено  постійною  комісією 
обласної  ради  з  питань  управління  майном  спільної 
власності територіальних громад області  



Пояснювальна записка до проєкту рішення обласної ради

«Про надання згоди на прийняття судна рефрижератора-постачальника 
«КОСАТКА» з державної власності у спільну власність територіальних громад 

сіл, селищ, міст Одеської області» 

До обласної ради надійшло  звернення Ізмаїльської районної державної 
(військової)  адміністрації   від  13  січня  2026  року  №  1/3/01-26/280  щодо 
передачі  судна  рефрижератора-постачальника  «КОСАТКА»  з  державної 
власності  до  спільної  власності  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст 
Одеської області.

За результатами вивчення наданої інформації та документів з’ясовано, що 
згідно зі Свідоцтвом про право власності на судно від 10.06.2004 р. власником 
зазначеного судна (рік побудови 1980) є держава України, судновласником з 
2023  року  –  Ізмаїльська  районна  державна  адміністрація,  свідоцтво  про 
плавання  під  Державним  прапором  України  (судовий  патент)  в  наявності; 
реєстрація у морському регістрів відсутня (для оформлення необхідно провести 
технічних  огляд   судна);  справедлива  (ринкова)  вартість  судна  становить 
12 019 594,00  грн;  судно  знаходиться  на  стоянці  у  м.  Вилкове  (затока 
Бузунчук), вартість стоянки становить – 99 тис. грн на рік. 

На судні в наявності обладнання, як його невід’ємна частина,  первісною 
вартістю  851 271,06  грн,  яке  обліковується  на  балансі  Комунального 
підприємства «Острівне».

ООКП «Острівне» відповідно до договору  бербоут-чартер з 01 червня 
2004 року  використовувало зазначене судно для забезпечення життєдіяльності 
острова  Зміїний.  Зазначений  договір  закінчився  31  грудня  2021  року  і  в 
подальшому не пролонгувався.

Згідно  із  рішенням  обласної  ради  від  22  вересня 
2006 року № 73-V «Про майно спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ,  міст  області,  управління  яким  здійснює  обласна  рада»  ООКП 
«Острівне» є  об’єктом спільної  власності  територіальних громад сіл,  селищ, 
міст області, повноваження з управління яким делеговано обласній державній 
адміністрації.

Згідно  з  п.  1.2.  Статуту  ООКП  «Острівне»  постійний  контроль  за 
виконанням  статутних  завдань  Підприємства  здійснює  Одеська  обласна 
державна адміністрація в особі Департаменту систем  життєзабезпечення та 
енергоефективності  Одеської  обласної  державної  адміністрації,  яке  є 
відповідальним перед Власником за  належне виконання функцій контролю 
щодо діяльності Підприємства.

За  інформацією  судновласника  Ізмаїльської  районної  державної 
(військової)  адміністрації  Одеської  області  оскільки  щорічний 
класифікаційний огляд судна «КОСАТКА» Регістром судноплавства України 
своєчасно не здійснено, клас судна знято.  

Для відновлення класу судна «КОСАТКА» необхідно подати заявку на 
здійснення класифікаційного огляду до Класифікаційного товариства «Регістр 



судноплавства України». Дунайське управління Регістра знаходиться у місті 
Ізмаїл. 

Вартість послуг Регістра судноплавства України (включаючи Дунайське 
регіональне відділення) базується на тарифних ставках за нормо-годину, яка 
оновлюється та залежить від типу судна і  виду технічного нагляду.  Точну 
суму розраховують індивідуально на підставі заявки. 

За  оновленою  інформацією  на  офіційному  сайті  Регістра,  з  метою 
забезпечення  сталої  діяльності  підприємства  та  створення  умов  для 
подальшого  розвитку,  наказом  від  21.11.2025  №  58  з  01.01.2026  року 
встановлено  вартість  однієї  нормо-години  при  обчислені  вартості  послуг 
згідно з Нормативами часу Регістра в розмірі 320,00 гривні без ПДВ. 

Для порівняння у грудні 2023 року (відповідно до розрахунку) вартість 
таких  послуг  складала  72899,74  грн.  У  даному  випадку  було  враховано 
необхідність проводити огляд підводної частини корпусу. 

За результатами класифікаційного огляду отримуються: свідоцтво про 
придатність,  класифікаційне  свідоцтво,  свідоцтво  про  вантажну  марку, 
свідоцтво про запобігання забруднення з суден, свідоцтво про обладнання та 
забезпечення,  свідоцтво  про  повний  огляд  та  випробування 
вантажопідйомних пристроїв. 

Документи видаються терміном на 5 років, але обов'язковий щорічний 
огляд в установлений Регістром строк та за певну оплату. 

Щодо  отримання  свідоцтва  про  мінімальний  склад  екіпажу  на  судно 
«КОСАТКА» судновласнику необхідно звернутися із  заявою до Державної 
служби  морського  і  внутрішнього  водного  транспорту  та  судноплавства 
України з наступними документами:

1.  Документ,  що  підтверджує  сплату  за  надання  адміністративних 
послуг;  

2.  Заява  власника/судновласника  до  Державного  суднового  реєстру 
України  на  ім’я  Державної  служби  морського  і  внутрішнього  водного 
транспорту України та прикріпити зразок заяви; 

3. Обґрунтування і розрахунок мінімального складу екіпажу судна; 
4. Копія класифікаційного свідоцтва або копія акта технічного нагляду 

судна для здійснення його державної реєстрації; 
5. Копія свідоцтва про право власності на судно; 
6.  Копія  свідоцтва  про  право  плавання  під  Державним  Прапором 

України; 
7. Для пасажирських суден – копія пасажирського свідоцтва; 
8. Опис документів. 
9. Копія документу що підтверджує сплату збору. 
Статтею 38 Кодексу торговельного мореплавства України передбачено, 

що за видачу свідоцтва про мінімальний склад екіпажу справляється збір у 
відповідних розмірах. 

Збір  справляється  із  розрахунку  виду  та  призначення  відповідного 
судна. 

Для  отримання  свідоцтва  про  мінімальний  склад  екіпажу,  зокрема, 
подається копія класифікаційного свідоцтва або копія акта технічного нагляду 



судна для здійснення його державної реєстрації, наразі діюче класифікаційне 
свідоцтво відсутнє.

За  інформацією  Департаменту  систем  життєзабезпечення  та 
енергоефективності  Одеської  обласної  державної  (військової)  адміністрації 
(додається) ООКП «Острівне», як потенційний узуфруктарій судна, володіє 
необхідним  кадровим  ресурсом  для  належного  утримання,  зберігання, 
технічного обслуговування та цільового використання судна рефрижератора-
постачальника «КОСАТКА» для використання, зокрема, для виконання робіт 
з реконструкції та подальшого розвитку об’єктів на острові Зміїний.

 Враховуючи вищевикладене,  а  також погодження  зазначеної  передачі 
Одеською  обласною  державною  (військовою)  адміністрацією  (лист 
від  11.11.2025р.  №  16047/5/01-27/14732/2-25)  та  Департаментом  систем 
життєзабезпечення  та  енергоефективності  Одеської  обласної  державної 
адміністрації  (лист  від  26  січня  2026  року  №  218/04/02/02-09/2-26/116),  за 
доручення голови обласної  ради від  10 березня  2026 року № 131/1/03-14/26 
підготовлено даний проект рішення.

Заступник начальника відділу 
фінансового планування та обліку майна                                   Ганна ДОВБЕНКО
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